



MEDLEMMER

Gruppe A

Mona Larsen
Torkell Bernsen
Ørjan Djøanne
Åse Huus
Dóra Isleifsdottir
Svein Petter Knudsen

Vara, Gruppe A

Gustav Kvaal
Charles Michalsen

Gruppe B

Thilde Louise Dalager

Vara Gruppe B

Siren Elise Wilhelmsen

Gruppe C

Jill Karlstad

Vara gruppe C

Andreas Dyrdal

Gruppe D

Stian Fliid
Benedikte Hertenberg

Vara Gruppe D

Anais Tafur Stølen

Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 2/2023

Møte i Instituttrådet

Torsdag 23/3 2023 kl 13:00 – 15:00 på rom 303

- IRDsak 08/23** Godkjenning av innkalling og dagsorden
- IRDsak 09/23** Protokoll fra møtet 9/2 2023
- IRdsak 10/23** Økonomirapport pr februar 2023
- IRKsak 11/23** Ny studieplan og emneplaner for MA i design
- IRKsak 12/23** Referat- og orienteringssaker
- a) Tilsetninger og utlysninger
 - b) Web-sider
 - c) Fakultetsstyremøtet 9/3 2023
- IRKsak 13/22** Eventuelt

Mona Larsen
Instituttleder

Kjerstin Tønseth
Seniorrådgiver